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Pantedokument

Avtalt prioritet

Registreringssperre

Etterstående vilkår skal ikke registreres

Gjeldsansvar

Panterett i registrert andel i borettslag
Med hjemmelshaver - samtykke 
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Pantsetter(e)

Pantekravets størrelse

Panthaver

Opplysninger om borettslaget

Navn

Beløp Beløp med bokstaver

Navn Organisasjonsnr.
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Fødselsnr./Organisasjonsnr.

Organisasjonsnr.

Valuta

Ideel andel

Kommunenr. Kommunens navn Bnr. Festenr. Seksjonsnr.

Tilleggsansvar

Gnr.

Andelsnummer

Pantobjekt



Underskrifter og bekreftelser (vedr. pantsetter)
Erklæring om sivilstand mv.

3.

Jeg/Vi bekrefter at pantsetter(ne) er over 18 år, og har underskrevet eller vedkjent seg sin(e) underskrift(er) i
mitt/vårt nærvær. Jeg/Vi er myndig(e) og bosatt i Norge.

Jeg/Vi bekrefter at ektefelle/registrert partner/sameier er over 18 år, og har underskrevet eller vedkjent seg sin
underskrift i mitt/vårt nærvær. Jeg/Vi er myndig(e) og bosatt i Norge.

Sted, dato

Pantsetter(ne)s underskrift(er)

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

1. vitneunderskrift

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

2. vitneunderskrift

Dato

Som pantsetters ektefelle/registrerte partner og/eller sameier samtykker jeg i at andelen pantsettes i sin helhet.
Ektefelles/Registrert partners underskrift

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

1. vitneunderskrift

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

2. vitneunderskrift Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Gjelder pantsettelsen eiendom som pantsetterne og dennes
(deres) ektefelle(r)/registrert(e) partner(e) bruker som felles
bolig?

1.

Er pantsetterne gift eller registrerte partnere med hverandre og
begge underskriver som pantsettere?

Er pantsetteren/pantsetterne gift eller registrert(e) partner(e)?

2. Hvis nei, må også spørsmål 3 besvares.

Nei

Hvis ja, må ektefellen(e)/registrert(e) partner(e)
samtykke i pantsettelsen.

Ja Hvis ja, må også spørsmål 2 besvares.

Ja Nei

Ja Nei

Jeg/Vi gir herved panthaver slik panterett som spesifisert ovenfor.

Underskrifter og bekreftelser (vedr. registrert eier)
Erklæring om sivilstand mv.

Sted, dato

Registrert eiers underskrift(er) Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Gjelder pantsettelsen andel som registrert(e) eier(e) og dennes
(deres) ektefelle(r)/registrert(e) partner(e) bruker som felles
bolig?

1.

Er registrert(e) eier(e) gift eller registrerte partnere med
hverandre og begge underskriver som registrerte eiere?

Er registrert eier/registrerte eiere gift eller registrert(e)
partner(e)?

2. Hvis nei, må også spørsmål 3 besvares.

Nei

Hvis ja, må ektefellen(e)/registrert(e) partner(e)
samtykke i pantsettelsen.

Ja Hvis ja, må også spørsmål 2 besvares.

Ja Nei

Ja Nei

Jeg/Vi gir herved panthaver slik panterett som spesifisert ovenfor.

Pantedokumentet fortsetter på side 3
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3.



Kommunenr. Bnr. Festenr. Seksjonsnr. Ideell andelGnr.Kommunens navn Andelsnr.

Jeg/Vi bekrefter at registrert eier er over 18 år, og har underskrevet eller vedkjent seg sin(e) underskrift(er) i
mitt/vårt nærvær. Jeg/Vi er myndig(e) og bosatt i Norge.

Dato

Som registrert eiers ektefelle/registrerte partner og/eller sameier samtykker jeg i at andelen pantsettes i sin helhet.
Ektefelles/Registrert partners underskrift

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

1. vitneunderskrift

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

2. vitneunderskrift Gjentas med maskin eller blokkbokstaver

Panterett i registrert andel i borettslag
Stor kr

Jeg/Vi bekrefter at registrert eiers ektefelle/registrerte parnter og/eller samheier er over 18 år, og har under- skrevet
eller vedkjent seg sin(e) underskrift(er) i mitt/vårt nærvær. Jeg/Vi er myndig(e) og bosatt i Norge.

Gjentas med maskin eller blokkbokstaver1. vitneunderskrift

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

Adresse (med maskin eller blokkbokstaver)

2. vitneunderskrift Gjentas med maskin eller blokkbokstaver
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